

# 9<sup>th</sup> Abhishek Dangi Inter- School English Debate Competition

## इंग्लिश डिबेट कॉम्पीटीशन

जयपुर (कास)। शिप्रा पथ स्थित इंडिया इंटरनेशनल स्कूल की ओर से गुरुवार को नौवां अभिषेक डांगी मेमोरियल इंटर-स्कूल इंग्लिश डिबेट कॉम्पीटीशन का आयोजन स्कूल ऑडिटोरियम में किया गया। प्रतियोगिता में जयपुर एवं जोधपुर के कई प्रतिष्ठित स्कूलों ने भाग लिया। आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस का आविष्कार मनुष्य के लिए वरदान विषय पर आयोजित इस प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने विषय के पक्ष एवं विपक्ष में बोलते हुए अपनी दलीलों से जजेज को प्रभावित करने की कोशिश की। इस मौके पर अभिषेक डांगी की माता अर्चना डांगी एवं पिता वीरेंद्र डांगी बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे। इस प्रतियोगिता में जज की भूमिका प्रोफेसर वाई के विजय, गीता रानी एवं रिटायर्ड आईएएस मीनाक्षी हजा ने निभाई।



### स्टूडेंट्स ने पक्ष-विपक्ष में रखे तर्क

डेली न्यूज, mix रिपोर्टर

जयपुर। शिप्रा पथ स्थित इंडिया इंटरनेशनल स्कूल की ओर से गुरुवार को अभिषेक डांगी मेमोरियल इंटर-स्कूल इंग्लिश डिबेट कॉम्पीटीशन का आयोजन स्कूल ऑडिटोरियम में किया गया। इस प्रतियोगिता में जयपुर एवं जोधपुर के स्कूलों ने भाग लिया। 'आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस का आविष्कार मनुष्य के लिए वरदान' विषय पर आयोजित इस प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने विषय के पक्ष एवं विपक्ष में बोलते हुए अपनी दलीलों से जजेज को प्रभावित करने की कोशिश की। स्कूल के प्रतिभावान छात्र अभिषेक डांगी को श्रद्धांजलि देने के भक्तसद से स्कूल द्वारा हर वर्ष इस प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है।

इस मौके पर अभिषेक डांगी की माता अर्चना डांगी एवं पिता वीरेंद्र डांगी बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे। इस प्रतियोगिता में जज की भूमिका प्रोफेसर वाई के विजय, गीता रानी एवं मीनाक्षी हजा, रिटायर्ड आईएएस ने निभाई। विश्वी पब्लिक स्कूल, जोधपुर की इरा कंसारा एवं जेपीएचएस की ध्रुवी पार्कि विषय के पक्ष में बोलकर वेस्ट एसीकर अवॉर्ड की विजेता रहीं। वहीं गुनास डेवल,

### इंटर स्कूल इंग्लिश डिबेट प्रतियोगिता आयोजित

15 Nov Kuroos | इंडिया इंटरनेशनल स्कूल, शिप्रा पथ की ओर से गुरुवार को नौवां अभिषेक डांगी मेमोरियल इंटर-स्कूल इंग्लिश डिबेट कॉम्पीटीशन का आयोजन स्कूल ऑडिटोरियम में किया गया। इस प्रतियोगिता में जयपुर एवं जोधपुर के कई प्रतिष्ठित स्कूलों ने भाग लिया। आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस का आविष्कार मनुष्य के लिए वरदान विषय पर आयोजित इस प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने विषय के पक्ष एवं विपक्ष में बोलते हुए अपनी दलीलों से जजेज को प्रभावित करने की कोशिश की। स्कूल के पूर्व बुद्धिमान एवं प्रतिभावान छात्र अभिषेक डांगी को श्रद्धांजलि देने के भक्तसद से स्कूल द्वारा हर वर्ष इस प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। इस मौके पर अभिषेक डांगी की माता अर्चना डांगी एवं पिता वीरेंद्र डांगी बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे। इस प्रतियोगिता में जज की भूमिका प्रोफेसर वाई के विजय, गीता रानी एवं मीनाक्षी हजा, रिटायर्ड आईएएस ने निभाई। विश्वी पब्लिक स्कूल, जोधपुर की इरा कंसारा एवं जेपीएचएस की ध्रुवी पार्कि विषय के पक्ष में बोलकर वेस्ट एसीकर अवॉर्ड की विजेता रहीं। वहीं गुनास डेवल,